2012臺南市公私立國民中學暨完全中學數學競賽複賽試題卷
第一部分(第1到第20題,每題3分;共60分)

1. 有一個等差數列的前面四項分別是
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，其中都是不為0的數，那麼
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的值為多少？
[image: image1.wmf],,,2

abcb

   

(A)  
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2. 從1到100在這100個正整數中，個位數字是7的質數共有多少個？
(A)  5   (B)  6   (C)  7   (D)  8

3. 長方形
[image: image5.wmf]ABCD

中，
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分別為邊
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及
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的中點，延長
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及
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，
交於
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點，如圖所示；則
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與長方形
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 面積之比值為下列何者？  
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4. 計算
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的值為多少?  (A)  
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5. 已在邊長為2的正三角形
[image: image23.wmf]ABC

中，以
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為直徑作一圓，分別交此正三角形的邊
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及
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於
[image: image27.wmf]D

及
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點，則
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6. 如圖，
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7. 已知
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為方程式
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之值為多少？
(A)  -3   (B)  
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8. 假設 
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為五個正數，且
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何者最大？  (A)  
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9. 已知
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、
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皆為正整數，
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為一完全平方數(即為某個整數的平方)，則
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的最小值為多少？
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10. 用2, 3, 4, 5, 6, 7這6個數字中找出不同的2個數字，組成一個二位數，但數字3不能出現在個位數，且7不能出現在十位數，例如22, 37，則滿足這樣條件的所有二位數之總和為多少？
(A)  1040   (B)  1080   (C)  1120   (D)  1160

11. 假設
[image: image70.wmf]ABCDEFGH

是一個正八邊形，其中四邊形
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的面積為
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，則此正八邊形的面積為多少？
(A)  24   (B)  27   (C)  36   (D)  45

12. 已知連續三個正奇數的乘積是一個六位數
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    均為阿拉伯數字，則此三奇數的和為何？
(A)  
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13. 計算
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的值為多少？ (A） 
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14. 在直角三角形
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15. 假設
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是正整數，
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16. 計算
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的值為多少？
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17. 令
[image: image105.wmf]35,52

ab

=-  =-

及
[image: image106.wmf]525

c

=-

，則此三數由小而大的排列順序為下列何者？
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18. 假設
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均為正數，且
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三數乘積的值為多
少？
(A)  4200   (B)  4300   (C)  4305   (D)  4410
19.
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之值最接近下列何者？
(A)  0.12   (B)  0.13   (C)  0.14   (D)  0.15

20. 假設
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為相異的兩個數，已知
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的兩根分別為
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第二部分(第21到第30題,每題4分;共40分)

21. 假設
[image: image130.wmf]n

為正整數，如果
[image: image131.wmf]n

加上它的所有位數的數字的和為313，則滿足這樣條件的
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值共有多少個？
(A)  1   (B)  2   (C)  3   (D)  4

22. 假設
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為正整數，如果
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與
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皆為某整數的完全平方數(即為某個整數的平方)，則滿足這樣條件的
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值共有多少個？  (A)  3   (B)  4   (C)  5   (D)  6

23. 假設
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為一個一元二次方程式，其中
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均為整數且有二個整數解，並滿足將
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之後的值為1，則滿足這樣條件的一元二次方程式共有多少個?
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24. 計算
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25. 在
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26. 假設有三個正整數
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27. 在
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28. 如右圖，在四邊形
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 (A)  57   (B)  58   (C)  59   (D)  60

29. 在 
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 (A)  66   (B)  67   (C)  72   (D)  77
30. 假設
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